

На стёклах, сплошь заиндевелых,

Февральский выписал мороз

Сплетенье трав молочно (белых)

И серебристо (синих) роз.

Пейзаж тропического лета

Рисует стужа на окне.

Зачем ей розы? Видно, это

Зима тоскует о весне.

Д. Кедрин



Историческая справка

Название месяца “февраль” - латинское по происхождению. Февраль в Древнем Риме заканчивал год, поэтому в конце месяца древние римляне устраивали большой праздник, на котором приносили жертвы покровителю стад богу Фебресу.

Отсюда и название месяца – февраль. Древнерусское название февраля - “лютый”.



Грабарь И.Э. «Февральская лазурь»

Нисский Г.Г. «Февраль. Подмосковье».



Четвертое лишнее

дремуч(?), из-за туч(?), свеж(?), горяч(?)

(не)взрачный, (не)настный, (не)
внимательный, (не)брежный